Wykonanie rob6t budowlanych polegajgcych na dostawie i montazu urzadzenia sitowni zewnetrznej
przy ul. Bronikowskiego w Bydgoszczy ID1078384

Zamawiajgcy przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

1. Jakiej wielkosci plac z maty przerostowej z nawiezieniem nowego czarnoziemu i wysianiem trawy
nalezy wykona¢ ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Opisem Przedmiotu Zaméwienia maty przerostowe nalezy
wykona¢ w strefie bezpieczelistwa urzadzenia, wielko$ci zapewniajacej odpowiednie
uzytkowanie urzadzenia oraz uzyskanie dokumentu wydanego przez akredytowana jednostke
certyfikujaca.

2. Czy kolorystyka urzadzenia sitowni dowolna?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze kolorystyka urzadzenia zostala wskazana w Opisie Przedmiotu
Zamoéwienia w ust. 5 pkt. 2.

3. Czy w zakresie zadania jest wymagany kierownik budowy oraz inwentaryzacja powykonawcza
geodezyjna?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit w ogloszeniu warunki formalne jakie powinny zostaé spetnione -
tj. Wykonawca winien dysponowaé osobami posiadajacymi wymagane uprawnienia budowlane
do kierowania robotami budowlanymi w specjalnosci konstrukcyjno-budowlanej.

Zamawiajacy informuje, 2e w zakres rob6t nie wchodzi wykonanie inwentaryzacji
powykonawczej geodezyjnej.

4. Czy w zakresie prac jest co$ do rozbiérki?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze przedmiot robét nie obejmuje wykonania rozbi6rki.

5. Na stronie 1 w Opisie przedmiotu zaméwienia pkt Przedmiot zaméwienia obejmuje wykonanie -
urzadzenie do éwiczer Motyl, a na str. 2 W Opisie wymagairi Zamawiajacego w stosunku do przedmiotu
zamoéwienia jest informacja, ze motyl lub wyciskanie siedzac. Jakie urzadzenie nalezy wycenic?
Wyciskanie siedzgc czy Motyl?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zamontowanie zar6wno urzadzenia ,,motyl” jak i ,wyciskanie siedzac”.
6. Czy urzadzenie ma byé {aczone do stupa czy pylona?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie zaréwno stupa jak pylonu.

7. Czy Zamawiajgcy dopuszcza w urzgdzeniu sitowni zewnetrznej siedziska, oparcia i stopnice stalowe
ocynkowane ogniowo i malowane podwdjnie proszkowo farbami poliestrowymi, ktére sg tak samo
trwate?



Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w urzadzeniu sitowni zewnetrznej siedziska, oparcia i stopnice stalowe
ocynkowane ogniowo i malowane podwéjnie proszkowo farbami poliestrowymi.
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